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1. SURFING MAGAZINE
Lot de quinze magazines de 1982 à 1995

200 / 250 €

2. THE SURFER’S JOURNAL MAGAZINE
Lot de treize magazines, de 1990 à 2000

200 / 250 €

3. SURFING MAGAZINE
Lot de dix magazines de 1981

200 / 250 €
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4. ALAIA Années 2000
197 cm
État : 8/10 250 / 300 €

5. ALAIA Années 2000
245 cm
État : 8/10 600 / 700 €

6. CRIM SREILL - Dans le style de Tom BLAKE 
Kook Box 10' x 19" Hollow Wood
Signée.
Les Kookbox sont fabriqués en bois avec une construction creuse
structurée, elles font partis des premières planches des années 30.
Cet exemplaire est une réédition fabriqué dans les années 50.
État : 8/10 900 / 1 400 €

7. D'aprés Édouard RIOU (1833-1900) 
Jeux Hawaïens 
(Les autochtones d'Hawaï surfent
près d'Honolulu)
Lithographie en noir gravée
par Charles Barbant et extraite
du journal "Le monde dans les
mains" paru en 1878.
Image : 12,5 x 16 cm
Feuille 13,5 x 20 cm 40 / 60 €

8. Bennet CERF
Good for a Laugh
LIVRE illustré de 1952, 220 pages.
14,5 x 21,5 cm 60 / 70 €

48 5 6
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9. GORDON AND SMITH Années 60
10'9 x 23’
1 inches redwood stringer
Volan glass top and bottom
Dérive fixe glass on
État : 9/10 1 500 / 1 700 €

10. JACK'S SURFBOARD Années 60
9'5 triple stringer
Enseigne d'un des magasins Jack's surfshop à Huntington Beach
État : 7/10 800 / 1 000 €

11. Jeffrey DALE SURFBOARD
10'3 x 22', vers 1960-1965
Dérive fixe Glass on marquetée.
Balsa stringer 2 inches.
État : 7/10 1 000 / 1 200 €

12. HOBIE SURFBOARD
Phil Edwards model 1963
Triple stringer
Glass on D-fin
Tail et nose block
État : 9/10 3 500 / 4 000 €
Exceptionnelle planche, sûrement produite lors de la première année
de production des Phil Edwards pro model dans les ateliers Hobie à
Dana Point quelques années après son exploit  sur la vague de Pipe-
line que Bruce Brown a immortalisé dans son film "Surfing Hollow
Days".

9 10 11 12
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13. Fabien CAYERÉ (1970)
ÉPREUVE EN BRONZE représentant un surfeur et sa planche
Haut. 30 cm 1 500 / 2 000 €

14. Sasha BRASTOFF (Né en 1918)
ASSIETTE en porcelaine peinte à la main  
USA 1970 80 / 100 €

15. Pascal MAISSONAT (Né en 1949)
Mark Lidddle
Huile sur papier signée en bas à droite
Vers 1982
50 x 70 cm 200 / 300 €

16. WIKIES
BOUCLE DE CEINTURE de short en métal, représentant un surfeur.
New Old Stock
Années 30/40 50 / 100 €
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17. CON Surfboard Années 60, Santa Monica
9'9 step deck modèle
Dérive glass on racked fin
Deck patch logo
État : 8/10 1 800 / 2 000 €
Con COLBURN, shaper et  inventeur du premier leash de
serie (Power cord) et du leash plug basé sur un morceau de
plastique de la taille d'une pièce d'un demi dollar

18. Dave SWEET SURFBOARD Années 60
9'6 beige avec panel blanc 
Dérive glass on D-fin
Santa Monica 
État : 8/10 1 100 / 1 300 €

19. VELZY SURFBOARDS Vers 1968
9'5 x 23'5 
Dérive Glass on D-fin
Newport Beach Surf Permit : Obligatoire pour surfer sur
certaines plages californiennes.
État : 8/10 1 600 / 2 000 €

20. HANSEN SURFBOARD 
50/50 mini model
8' dérive US box
État : 7/10 800 / 1 100 €
Précurseur des midlenghts des années 60.

21. VELZY SURFBOARD Re-issue 1990
9'3 blanc avec panel de résine vert-menthe
Balsa et redwood stringer  
Dérive US box
État : 10/10 1 800 / 2 500 €

17 18 19 20 21
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22. AFFICHE Originale du film ”Going Surfing" 1973
50 x 32 cm 50 / 60 €

23. PACIFIC VIBRATION, 1970
Extrait du film sur 16 mm
2 min 18 s
JOINT : Une version numérique 200 / 300 €

24. Francois LARTIGAU
Titus au travail
Huile sur papier. 
57 x 76 cm 400 / 500 €

25. LIGHTNING BOLT
Gerry LOPEZ PIPELINE 1979
Poster. 54 x 84 cm 
(Encadré) 300 / 400 €

22 24

25



26. Joël ROUX
Joël ROUX Hawaï
7' US box
Pontet résine
Lightning bolt sous licence 
État : 10/10 1 800 / 2 000 €

27. John SEVERSON (1933-2017)
Mickey MUÑOZ interprétant la manœuvre du Quasimodo en 1959. 
Épreuve photographique signée en bas à droite. 
Tirage original daté et signé.
43 x 56 cm 400 / 500 €

28. John SEVERSON (1933-2017) 
Surfeur sur la vague de Waimea
Épreuve argentique signée en bas à droite. 
43 x 56 cm 400 / 500 €

29. John SEVERSON (1933-2017) 
Surfeur sur la vague de Waimea
Épreuve argentique signée en bas à droite. 
49 x 59 cm
(Encadrée) 500 / 600 €

8
26
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30. Gary LINDEN 
9'0 Balsa
Tri fin Future fins
Hollow board
État : 10/10 2 500 / 3 000 €

31. DANIEL'S LONGBOARD
Dick Brewer modèle 8'4 fait sous licence
Triple stringer
Glass on fin
État : 10/10 1 800 / 2 200 €

32. Luc ROLLAND (Né en 1955)
Longboard 10'2" modèle Phil Edwards
Dérive Deflow Luc Rolland pro model  
Dérive US box
Signé et numéroté 
État : 10/10 2 000 / 2 200 €

33. Donald TAKAYAMA (1943-2012)
Surf tandem
12' double stringer, pinline et deck floral
Derive US box
État : 9/10 3 000 / 3 500 €

34. Gary LINDEN 
9'0 pinline rouge
Pintail dérive US box
État : 10/10 1 200 / 1 500 €

9
30 31 32 33 34
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35. PACIFIC COAST SURFBOARD Années 60
10" Shape by Dale Velzy modèle "the
Bump"
Présence du "Surf permit" qui était obli-
gatoire pour surfer sur certaines plages
californiennes.
État : 7/10 2 000 / 2 500 €

36. Fabien CAYERÉ (1970)
PHOTOGRAPHIE représentant un surfeur
devant une série de planches sur une
plage de San Clemente.
Impression sur panneau bois. 86 x 62 cm
500 / 600 €
Photo prise à l'aide d'un Sténopé ou Pinhole camera, procédé photographique mini-
maliste qui consiste à faire rentrer la lumière dans une boîte noire percée d'un trou afin
que l'image se fixe sur un support photosensible.

37. Fabien CAYERÉ (1970)
PHOTOGRAPHIE au format Polaroïd représentant une famille de six per-
sonnes sur une plage d'Hossegor
Impression sur panneau bois. 86 x 62 cm
Photo prise à l'aide d'un Sténopé ou Pinhole camera, procédé photographique mini-
maliste qui consiste à faire rentrer la lumière dans une boîte noire percée d'un trou afin
que l'image se fixe sur un support photosensible.

38. Fabien CAYERÉ (1970)
PHOTOGRAPHIE représentant un surfeur sur une vague à Hossegor
86 x 62 cm
Impression sur panneau bois 500 / 600 €
Photo prise à l'aide d'un Sténopé ou Pinhole camera, procédé photographique mini-
maliste qui consiste à faire rentrer la lumière dans une boîte noire percée d'un trou afin
que l'image se fixe sur un support photosensible.

39. Fabien CAYERÉ (1970)
PHOTO COLLAGE  représentant deux surfeurs
Impression sur panneau bois. 86 x 62 cm 500 / 600 €

35

36

37

38

39
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40. FREEDOM BALSA Surfboard (UK)
9'3 x 23'5, vers 1990
Triple stringer convergent (wedge)
US Box  
État : 10/10 1 100 / 1 400 €

41. Tom MOREY Starwave YX4BS wizzle
9'5 dérive US Box, balsa stringer 2 pouces
Époxy glass avec séchage aux UV
Pain de bodyboard polyéthylène
Signée et numérotée 5/100 avec certificat
État : 10/10 1 100 / 1 400 €

42. GROWN SURFBOARD (Australie)
9' x 23" 1/2 x 3 1/8" shape Andrew WELLS
Triple stringer, nose et tail block
Chambered, Hollowed
Signée et numérotée : 04/14-042
État : 9.5/10 2 500 / 3 000 €

43. DIANE VON FÜRSTENBERG pour ROXY
ALBUM DE PHOTOS en couleur.
18 x 16 cm
JOINT : CAPTAIN FIN X DVF, deux dé-
rives dont l'une montée en trophée, pro-
duites pour la parution de l'ouvrage.

100 / 150 €

40

43

43

43 41 42
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44. AFFICHE 8e CHAMPIONNAT DU MONDE 1980, en France
d’après Baptiste DUPOUEY
60 x 40 cm 50 / 60 €

45. AFFICHE 8e CHAMPIONNAT DU MONDE 1980, en France
représentant le surfeur Arsène HAREHOE
60 x 40 cm 80 / 100 €

46. SKATEBOARD REAL WOOD
Longboard shape
Planche de longboard skate de 48 pouces de long.
Stringer bois et tail block bois.
Non percée
Long. 120 cm
État : 10/10 500 / 700 €

47. SKATE LONG BOARD Rhyn NOLL
(Fils de Greg NOLL ) 
Signée
Long. 100 cm 300 / 400 €

46 47
45

44
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48. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
LIFE GUARD TOWER Last Full Moon of Millenium 
Sunset Beach 1999 
PHOTOGRAPHIE argentique signée
35 x 25 cm 500 / 600 €

49. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
MAKAHA BEACH
Collection Big Wave Rider 1/9  
Tirage chromalux signé
60 x 40 cm
Caisse américaine 1 500 / 1 700 €
Vue de Makaha, point de vue exact où Buffalo Keaulana s’installe de-
puis des décennies à l’ombre des feuillages protecteurs, les ombres fan-
tômes en bas à droite sont des surfers remontant au pic. L’homme
accompagné de l’enfant  au bord du rivage est resté figé pendant les
20 secondes de la prise de vue.

50. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
HALEIWA POINT
PHOTOGRAPHIE argentique, tirage chromalux signé
Collection Big Wave Rider 1/9
60 x 40 cm
Caisse américaine 1 500 / 1 700 €
On peut y voir la rivière se jetant dans la Baie
d’Haleiwa. Les locaux l’utilisent pour s’entrainer
à la pirogue.

51. Eva MCKELLOGG
Australia and the island of the sea, 1897
LIVRE avec de nombreuses illustrations et
cartes, 448 pages
13 x 19 cm 80 / 100 €

52. BIARRITZ SURF FESTIVAL, 1994
AFFICHE et CATALOGUE de l'évènement
55 x 29 cm 50 / 60 €

48 49 50

51
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53. Luc ROLLAND (Né en 1955)
6'8" KNEEBOARD "Os de seiche"
Ailettes flex, pontet résine
Dessus creusé. Glass on fin. Signé et numéroté 
Shaper, artiste d'Anglet. 
État : 10/10 2 500 / 3 000 €

54. EL PAIPO 
Bleu
Newport Beach
Ancêtre des bodyboards des années 60.
État : 9/10 300 / 400 €

55. JEFFREY DALE
Belly board rouge
Santa Ana
Ancêtre des bodyboards des années 60.
État : 9/10 300 / 400 €

56. El PAIPO
Jaune
Newport Beach
Ancêtre des bodyboards des années 60.
État : 9/10 300 / 400 €
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57. George GREENOUGH
Surf mat et palmes
Rare exemplaire personnel de Georges Greenough.
(Certificat d'authenticité délivré par George GREENOUGH)
Signatures sur le surf mat et sur les palmes.
État : 7/10 2 500 / 3 000 €

Originaire de Montecito en Californie, George Greenough, aussi surnommé le "génie pieds
nus", est l'un des pionners de la prise de vue embarquée dans les films de surf, produits à

Hollywood.
Il pratique le kneeboard et le “mat surfing” et il imagine au début des années 60 un aileron ins-
piré par la queue des thons jaunes, avec une base étroite et un appendice long et effilé.
Greenough s’intéresse au cinéma et crée les premiers caissons étanches qui permettent de ra-
mener des images de l’intérieur du tube pour son film “The Innermost Limits of Pure Fun” (1970).
Il collabore notamment avec le groupe The Pink Floyd pour leur court métrage “Echoes crystal
voyager" en 1972.
Il est aujourd’hui basé à Byron Bay, et continue de pratiquer le Mat surfing qui selon lui procure
des sensations de glisse inégalables.
Ce matériel est une fabrication innovante et personnelle de George GREENOUGH non manu-
facturée et jamais commercialisée.
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58. LOT DE CINQ OUVRAGES
- Jeff DIVINE, 70's surf photographs, 2019 (Album photos)
- C.R STECYK III, Surf Life 32 to 02, 2003 (Neuf sous blister)
- C.R STECYK III et Drew KAMPION, Dora Lives, the authorized
story of Miki DORA, Santa Barbara, 2005.

- Jamie BRISICK, Dazzling Blue short non fiction, 2019
- Ron CHURCH, Surf Contest, 2006 (Album photos) 100 / 150 €

59. [Patrick TREFZ]
LOT DE DEUX ALBUMS PHOTOS
- Surfer's Blood, 2012.
- Thread, 2009. 100 / 150 €

60. Nick CARROLL et Larry "Flame" MOORE, 30 years of flame, 2005
ALBUM DE PHOTOGRAPHIE
Édition collector, reliure et boîtage toilés rouge, avec photo dédi-
cacée et numérotée 490/1000.
30 x 29 cm 250 / 300 €

61. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
PORTRAIT DE KELLY SLATER
Photographie tirage chromalux réalisée d’après une mosaïque
d’une centaines de photos d’archives du surfeur prises par un
seul et unique photographe.
Signé et numéroté au dos 1/9
70 x 100 cm
Caisse américaine 2 500 / 3 000 €

62. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
LIVRE ”THE BIG WAVE RIDERS OF HAWAII, 2016”
Édition limitée à 250 ex.
Signé 400 / 500 €
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63. PAIPO HOUSE OF PAIPO 
Glass swirl
Intéressant exemplaire d'un paipo inspiré du
design d'un spoon kneeboard.
Années 70
146 cm / 4'7 ft
État : 8/10 400 / 500 €

64. Jeffrey DALE
Belly board verte
Santa Ana
Ancêtre des bodyboards des années 60.

300 / 400 €

65. NEWPORT PAIPO
Blanc
Ancêtre des bodyboards des années 60.
État : 9/10 300 / 400 €

66. JACK'S SURFBOARD
Belly board bleu
Huntington Beach
Ancêtre des bodyboards des années 60.

300 / 400 €

67. Martin LINDENAU (Né en 1948)
Surf à Biarritz
Huile sur toile signée en bas à gauche.
68 x 123 cm 600 / 800 €
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68. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
Cloud Break Fidji, 2001
PHOTOGRAPHIE ARGENTIQUE représentant le
surfeur Tom CARROLL
Signée et numéroté 2/12 
25 x 35 cm 500 / 600 €

69. Rick RIETVELD
Moby sessions 
Impression sur tissu, signée en bas à droite et nu-
méroté à gauche 1/500 
104 x 80 cm 500 / 600 €

70. Édition TOM ADLER
THE PRE-WAR SURFING photographs of don
JAMES, july 1  to august 14, 1998.
ALBUM DE PHOTOGRAPHIES, et trois mini-tirages
sur papier Polaroid.
18,8 x 14 cm
Neuf sous blister
JOINT : POSTER n°1503, THE PRE-WAR SURFING
photographs of don JAMES, july 1 to august 14,
1998. 98 x 66 cm 300 / 400 €

71. GORDON & SMITH surfboard
Thruster winger tail 6' shape by Terry Goldsmith 
Dérive 2+1 US box et glass on side fins
Glass spray paint noir et blanc classique
État : 9/10 500 / 600 €

72. HAWAÏ SURF Made in Paris 1990
5'9 Tri-fin box.
Clark Foam blank.
État : 8/10 300 / 500 €
Outline et décoration inspirées d'une planche originale
Town & Country de 199070

69

68
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73. INSIGHT SURFBOARD Australia
Thruster par Greg WEBBER pour Barton LYNCH
Planche personnelle de Barton LYNCH  (Champion du
monde 1988 ASP) 
6’3 Tri fin, dérives glass on, channel bottom 
État : 8/10 2 000 / 2 500 €
(Barton Lynch commentateur officiel des premiers J.O. de Surf
2024 à Tahiti)

74. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
Simon ANDERSON
PHOTOGRAPHIE argentique représentant le shaper   
Impression sur toile
Signée et numérotée 1/7
100 x 100 cm 500 / 600 €

75. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
Mark PHIPPS
PHOTOGRAPHIE argentique représentant le shaper  
Impression sur toile 
Signée et numéroté 1/7
100 x 100 cm 500 / 600 €

76. Bernard TESTEMALE (Né en 1958)
Christian BRADLEY
PHOTOGRAPHIE argentique représentant le shaper 
Impression sur toile 
Signée et numérotée 1/7 
100 x 100 cm 500 / 600 €

74

75

76
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77. HANSEN SURFBOARD Années 60
Cardiff by the sea
9'9 rails bleu 3/4 inches redwood stringer, 
Dérive glass on D-fin et tail block bois.
État : 8/10 1 000 / 1 500 €

78. Steeve BOYSSEN Années 2000
9'3 Olympic modèle planche personnelle
Dérive 2 +1  Us box et FCS
État : 9/10 800 / 1 000 €

79. Dave SWEET Surfboard Années 60
9'6 beige
Dérive glass on D-fin
Logo triangle sur le pont, pinline imitation
double stringer
Shaper des stars d'Hollywood situé à Santa
Monica
État : 8/10 1 200 / 1 500 €



21
83 84

80

81

82

85

80. SURFING MAGAZINE
Lot de neuf magazines de 1966 à 1975 250 / 300 €

81. SURFING MAGAZINE
Lot de neuf magazines de 1975 à 1977 250 / 300 €

82. SURFING MAGAZINE
Lot de huit magazines de 1977 à 1979 200 / 250 €

83. SURFBOARD sans nom
7'4 V-bottom, dérive wave set system
Années 70
État : 7/10 500 / 800 €

84. BING SURFBOARDS Années 60
9'3 couleur marron
Dérive glass on D-fin
Délamination sous le nose
État : 5/10 800 / 1 200 €

85. AUTOCOLLANT BING SURFBOARDS, 1960
Édition Morse Decals Los Angeles
15 x 5 cm
(Sous blister) 80 / 100 €
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86. Édition QUIKSILVER SILVER
AGENDA 2000 illustré de photgraphies en couleur
JOINT : POSTER représentant une course de
paddleboard Hawaïen. 69 x 69 cm 100 / 150 €

87. Édition TOM ADLER
Jeff DIVINE, 
Surfing photographs from the Seventies
ALBUM de photographies
24 x 32 cm
État neuf sous blister 100 / 150 €

88. Philippe BARLAND
5'8 Surf twin fish années 80
État : 7/10 300 / 400 €

89. STARK SURFBOARDS 
6'2 tri fin square tail
Fin années 80 (?) 200 / 300 €

90. BROTHERS NEILSEN SURFBOARD
Tri-fin 6'4 x 19" round square tail
Shaped by Tony Dempsey
Milieu des années 80
(Avec leash) 200 / 300 €

91. EL PAIPO
Knee machine 48
Newport Beach
Ancêtre des bodyboards des années 60.
État : 9/10 300 / 400 €

92. LIGHTNING BOLT
POSTER 
Calendrier 1981
100 x 59 cm (Encadré) 250 / 300 €
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11.. Les estimations indiquées au catalogue sont données
à titre indicatif.

22.. Les dimensions, poids, couleurs de reproduction et in-
formations concernant l’état sont fournis à titre indica-
tif et non contractuel. L’exposition aura permis de
vérifier les objets et leur état. Aucune réclamation
concernant ces informations ne sera admise après la
vente. Cependant, les commissaires-priseurs garantis-
sent l’authenticité des objets qui sont proposés.

33..  La vente se déroule dans l’ordre des numéros du ca-
talogue. Le commissaire-priseur se réserve toutefois le
droit de retirer, ajouter, diviser ou regrouper des lots.

44..  La vente se déroule aux enchères publiques. Le plus
offrant et dernier enchérisseur sera déclaré adjudica-
taire. Il aura l’obligation de communiquer noms et
adresse au commissaire-priseur, ainsi qu’une pièce
d’identité.

55..  En cas de double enchère au moment de l’adjudica-
tion effectivement constatée par le commissaire-pri-
seur, l’objet sera remis en vente au prix proposé par les
enchérisseurs et tout le public pourra enchérir à nou-
veau.

66..  À défaut de paiement par l’adjudicataire, l’objet
pourra être remis en adjudication sur folle enchères,
immédiatement ou à la première demande. L’adjudi-
cataire défaillant pourra être tenu de payer la diffé-
rence du prix finalement obtenu.

77..  Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’en-
tière responsabilité de l’adjudicataire. Il est conseillé à
l’adjudicataire de procéder à l’enlèvement de ses lots
dans les meilleurs délais afin d’éviter des frais de ma-
nutention ou de stockage, qui demeurent à sa charge.

PPAAIIEEMMEENNTT
88.. La vente se déroule en euros et s’effectue expressé-

ment au comptant. La délivrance des objets pourra
être suspendue jusqu’à l’entier paiement du prix, com-
missions, frais et taxes éventuelles inclus.

99..  L’acheteur paiera à la maison de vente CCôôttee  BBaassqquuee
EEnncchhèèrreess  ssaarrll en sus du prix d’adjudication ou prix mar-
teau, une commission de 24 % TTC.

99BB.. Les achats via le live seront majorés selon les sites et
services utilisés, soit 1,5% HT (1,8% TTC) via DDrroouuoott..ccoomm
ou 3% HT (3,6% TTC) via iinntteerreenncchheerreess..ccoomm.

1100.. Les lots précédés d’un ° sont assujettis à la TVA de 20%.
Les enchères seront prononcées TVA inclue. La facture
d’achat des professionnels pourra faire ressortir la TVA,
sur présentation d’un justificatif Kbis et d’un numéro de
TVA intracommunautaire.

1100BB.. Les lots précédés d’un * sont vendus sur ordonnance
de justice. Ils figureront au procès-verbal de l’étude de
Me Florence CABARROUY-LELIEVRE et sont soumis à des
frais judiciaires réduits, soit une commission pour les
acheteurs de 11,90 % HT (14,28 % TTC).

1111..  Le paiement peut s’effectuer :
• en espèces dans la limite des obligations légales

(1 000 € pour les particuliers ou professionnels fran-
çais et 15 000 € pour les non-résidents accompa-
gnés d’un justificatif de domiciliation),

• par carte bancaire, sauf American Express,
• par virement bancaire, (tout frais bancaire étant à la

charge de l’acquéreur)
• par chèque accompagné de deux pièces d’identité,
• Aucun chèque étranger ne sera accepté

1122..  En cas de paiement par chèque non certifié ou par vi-
rement, la délivrance de l’objet pourra être différée
jusqu’à l’encaissement.

1133..  CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess est adhérent au Registre cen-
tral de prévention des impayés des Commissaires-pri-
seurs auprès duquel les incidents de paiement sont
susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour
motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné
auprès du SSyymmeevv,, 15 rue Freycinet 75016 Paris.

OORRDDRREESS  DD’’AACCHHAATTSS
1144..  Les commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gra-

cieusement les ordres d’achats fermes qui leur sont
confiés en particulier pour les amateurs ne pouvant as-
sister à la vente.

1155..  Les enchères téléphoniques sont acceptées UNIQUE-
MENT pour les lots dont l’estimation basse est supé-
rieure à 200 €. Le client qui fera la demande
d’enchères par téléphone sera réputé acquéreur de
l’objet au moins à l’estimation basse.

1166..  Tout ordre d’achat, demande d’enchères par télé-
phone ou inscription sur le live devra être transmis au
plus tard la veille de la vente, accompagné des noms,
adresses complètes, pièce d’identité, coordonnées té-
léphoniques et coordonnées bancaires SWIFT ou RIB.
En l’absence d’une de ses informations, les commis-
saires-priseurs se réservent la possibilité de ne pas pren-
dre en compte la demande.

1177..  Les demandes d’enchères par téléphone et les ordres
d’achats sont une facilité et un service rendu gratuite-
ment par les commissaires-priseurs qui ne sauraient
être tenu pour responsable de leur mauvaise exécu-
tion ou de problème technique. De même, les com-
missaires-priseurs ne sont pas responsables du  bon
fonctionnement des enchères en Live, retransmises par
les différents sites Web.

EEXXPPOORRTTAATTIIOONN
1188.. Les acheteurs souhaitant exporter leurs achats devront

le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pour-
ront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la
condition de présenter un justificatif de douane en
bonne et due forme, dans lequel le nom de la Maison
de Ventes soit mentionné en tant qu’exportateur.

1199..  La récupération de la TVA se fera sur remboursement
exclusivement, après paiement du bordereau dans un
premier temps puis présentation des justificatifs d’ex-
portation nécessaires dans un second temps.

TTRRAANNSSPPOORRTT  EETT  GGAARRDDEE--MMEEUUBBLLEE
2200.. La Maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnncchhèèrreess se tient à

votre disposition pour vous conseiller et vous aider à or-
ganiser le gardiennage et l’expédition de vos biens
partout en France et à l’étranger. Les acheteurs peu-
vent également organiser eux-mêmes l’acheminement
avec leurs transporteurs. Le transport, l’emballage et le
gardiennage des biens après la vente sont à la charge
de l’acheteur. La maison de ventes CCôôttee  BBaassqquuee  EEnn--
cchhèèrreess  ssaarrll décline toute responsabilité une fois l’adju-
dication prononcée, notamment dans le transport, et
peut refuser d’expédier des objets trop fragiles.

2211.. Les objets vendus sont conservés gracieusement deux
semaines après la vente. Au-delà de ce délai, des frais
de gardiennage et/ou de garde-meuble pourront être
perçus par jour et par lot.

2222.. LLee  ffaaiitt  ddee  ppaarrttiicciippeerr  àà  llaa  vveennttee  eennttrraaîînnee  oobblliiggaattooiirree--
mmeenntt  ll’’aacccceeppttaattiioonn  ddee  cceess  ccoonnddiittiioonnss..

BBNNPP  PPaarriibbaass  SSaaiinntt  JJeeaann  ddee  LLuuzz  ((0000338822))
RRIIBB  ::  3300000044  0000338822  0000001100009900113355  4444
IIBBAANN  ::  FFRR7766  33000000  44000033  88220000  00110000  99001133  554444
BBIICC  ::  BBNNPPAAFFRRPPPPBBAAYY

CCOONNDDIITTIIOONNSS  GGÉÉNNÉÉRRAALLEESS  DDEE  VVEENNTTEE

SAMEDI 29 JUIN À 14H VINTAGE SURF AUCTION
à l'Hôtel Regina Experimental de Biarritz

Lelièvre-Cabarrouy Commissaires-Priseurs
ENCHERES
côte basque ORDRE

D’ACHAT
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www.cotebasqueeenncchheerreess.com
contact@cotebasqueencheres.com

+33 (0)5 59 23 38 53

BUREAU DE PARIS
Groupe Rougemont

3, cité Rougemont - 75009 PARIS

OFFICE JUDICIAIRE
BUREAU À CAPBRETON-HOSSEGOR

sur rendez-vous
Résidence La Régate, 35 av Mal Leclerc

40130 CAPBRETON
Tél : 05 59 23 38 53

JOURNÉES 
D’EXPERTISES GRATUITES

Tous les mardis 
sur rendez-vous

de 10h à 12h et de 14h à 18h
en nos bureaux

INVENTAIRES
SUCCESSIONS
ASSURANCES
PARTAGES - ISF

VENTES À VENIR
Samedi 6 juillet

LLAA  PPEETTIITTEE  CCAAMMPPAAGGNNEE  ÀÀ  PPAARRIISS    
1199  œœuuvvrreess  ddee  JJeeaann  HHÉÉLLIIOONN  eett  eennttiieerr  mmoobbiilliieerr

Vendredi 12 juillet
CCOOLLLLEECCTTIIOONN YYvveess  GGAASSTTOOUU

Samedi 20 juillet
HHOOSSSSEEGGOORR

VVIINNSS,,  BBIIJJOOUUXX,,  AARRTTSS  LLAANNDDAAIISS
Vendredi 2 août
BBIIJJOOUUXX  &&  MMOODDEE
Samedi 3 août

XXXXee SSIIÈÈCCLLEE  &&  AARRTT  BBAASSQQUUEE
Clôture des catalogues 

1 mois et demi avant les ventes

VVOOUUSS  NNEE  PPOOUUVVEEZZ--PPAASS  VVOOUUSS  DDÉÉPPLLAACCEERR  ??
UUnn  lloott  vvoouuss  iinnttéérreessssee  ??

En plus du catalogue sur Internet et des photos disponibles, le commis-
saire-priseur est à votre écoute pour vous renseigner sur les objets, leurs
états ou les modalités d’expédition. Il peut vous communiquer par email
des photos complémentaires.

VVoouuss  nnee  ppoouuvveezz  ppaass  êêttrree  pprréésseenntt  llee  jjoouurr  ddee  llaa  vveennttee  ??
EEnncchhéérriisssseezz  ddeeppuuiiss  cchheezz  vvoouuss  !!

••  PPaarr  oorrddrree  dd’’aacchhaatt  ffiixxee
Donnez votre enchère maximale au commissaire-priseur, qui se chargera
de l’exécuter pour votre compte au moment du passage du lot.
••  PPaarr  ttéélléépphhoonnee
Le commissaire-priseur vous téléphonera au moment du passage de
votre lot et vous pourrez enchérir avec lui par téléphone.
••  EEnn  LLiivvee ssuurr  vvoottrree  oorrddiinnaatteeuurr
Inscrivez-vous* avant 12h le jour de la vente, suivez et enchérissez
directement depuis votre ordinateur, sur wwwwww..ddrroouuoott ..ccoomm ou
iinntteerreenncchheerreess..ccoomm. Pensez à ouvrir un compte à l’avance !

(**il faut être majeur et être solvable)

SAINT-JEAN-DE-LUZ
8, rue Dominique-Larréa

Z.A. Layatz - 64500 SAINT-JEAN-DE-LUZ
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